

RELEASE THE KRAKEN

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Herní kategorie:	pětiválcová hra
Výherní linie:	20 výherních linií / 40 výherních linií při Freegames
Nejvyšší sázka:	50,- Kč
Nejvyšší výhra:	150 000,- Kč
Výherní podíl:	95,48 / 96,50 % (lze nastavit na serveru).

Cíl technické hry:






Cílem základní hry je vyhrát kombinací 3 stejných symbolů počínaje válcem úplně vlevo nebo nahrazených symbolem Wild a získat tak výhru podle výplatní tabulky jednotlivých symbolů.

Pravidla hry:

- Kliknutím na tlačítka + a – v pravé dolní části obrazovky zvolíte svou celkovou sázku, její výši uvidíte v levé dolní části vedle nápisu „Sázka“.
- Kliknutím na tlačítko se zatočenými šipkami v pravé dolní části roztočíte válce.
- Válce lze roztočit také pomocí funkce Automatická hra. Tlačítko s nápisem „Automatická hra“ se nachází v pravé dolní části obrazovky. Funkce Automatická hra skončí, když nemáte na další roztočení dostatek prostředků, nebo když kliknete na tlačítko ukončení funkce Automatické hry.
- Pokud se na válcích po zastavení objeví výherní kombinace, vyhráváte podle tabulky výplat.

Tabulka výplat:

Tabulka výplat udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu ke zvolené celkové sázce do hry. Níže uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 50,- Kč.

				
5 - 1 250,00 CZK 4 - 500,00 CZK 3 - 125,00 CZK	5 - 625,00 CZK 4 - 250,00 CZK 3 - 100,00 CZK	5 - 500,00 CZK 4 - 200,00 CZK 3 - 100,00 CZK	5 - 375,00 CZK 4 - 150,00 CZK 3 - 50,00 CZK	5 - 250,00 CZK 4 - 150,00 CZK 3 - 50,00 CZK

Speciální symboly, vlastnosti a bonusové hry:

Symbol Wild

Symbol Wild je symbol tří bublin s nápisem Wild. Tento symbol se vyskytuje na všech válcích a nahrazuje všechny symboly s výjimkou Bonus, Freespins a Chest Bonus.

Speciální funkce Náhodného otočení

V základní hře se při každém roztočení mohou náhodně objevit 3 chapadla. Symbol Wild s Krakenem nahrazuje všechny symboly s výjimkou Bonus, Freespins a Chest Bonus. Výběrem jednoho z chapadel spustíte následující náhodnou funkci:

- Uzamčené symboly Wild s Krakenem
- Kolosální symboly Wild s Krakenem
- Nakažlivé symboly Wild s Krakenem
- Bonus Potopený Poklad

Uzamčené symboly Wild s Krakenem

Když se spustí bonusová hra, válce se točí dál, zatímco se náhodně objevují po sobě jdoucí volby 1 ze 3 truhel, které přinášejí jednu z následujících odměn: Více symbolů Wild, Pokračovat v roztočení, Všechny výhry x2 a Sbírat, Více symbolů Wild a Sbírat nebo Sbírat. Po skončení bonusové hry jsou vyplaceny všechny výherní kombinace. Symbol Wild s Krakenem nahrazuje všechny symboly s výjimkou Bonus, Freespins a Chest Bonus.

Kolosální symboly Wild s Krakenem

Po zastavení válců se na válcích zaručeně objeví náhodně umístěný kolosální symbol 3x4 Wild.

Nakažlivé symboly Wild s Krakenem

Po zastavení válců se na obrazovce zaručeně objeví alespoň jeden symbol Infectious Wild. Tento symbol nakazí sousední symboly a změní je na symboly Wild.

Bonus Potopený Poklad

Bonusová hra se spustí, když na válci 1 a 3 padne symbol Bonus spolu se symbolem Chest Bonus na válci 5. V této hře si hráč může vybrat ze 3 truhel, které mu přinesou náhodnou peněžní výhru. Postupné tipy jsou udělovány, dokud jsou vyhrávány peněžní výhry. Když je odhalí možnost Sebrat, bonus končí.

Freespiny (= volná zatočení zdarma)

Bonusová hra Otočení Zdarma se spustí, když na válcích 1 a 3 padne symbol Bonus a na válci 5 symbol Free Spins. Před začátkem kola vybírejte truhly, abyste odhalili ceny, dokud nenajdete předmět Collect. Výhry mohou být +1, +2 nebo +3 roztočení zdarma, maximálně však 12 roztočení zdarma. Po odhalení předmětu Collect se kolo odehraje s celkovým počtem dosud získaných volných kol. Během této funkce je ve hře 40 výherních řad. Kolo začíná s násobitelem výher 1x. Za každý symbol Wild, který padne během kola, se násobitel výhry pro všechna zbývající bezplatná kola zvýší o 1x, maximálně však 10x. Všechny symboly Wild, které během kola padnou, zůstávají na obrazovce a při každém roztočení náhodně mění svou pozici. Funkci nelze znovu spustit. Během bonusové hry jsou ve hře speciální válce.

Interakce hráče (prováděné před zahájením funkce či během ní) nemají vliv na výsledek hry a výherní podíl.

Max Win

Maximální výhra je omezena na 3 000x celkové sázky v základní hře i v bezplatných kolech. Pokud celková výhra v kole Otočení Zdarma dosáhne 3 000x celkové sázky, kolo okamžitě končí, výhra je udělena a všechna zbývající otočení zdarma propadají.

Bonusové funkce nemají vliv na výsledek hry. Jedná se jen o různé vizualizace daných bonusových funkcí.